



奉化武岭小学 专辑

绑毛蟹

505班小记者 夏淑婧(证号1520793)

我的父母是卖海鲜的。一天下午,我见妈妈在绑毛蟹,就帮妈妈一起绑起来。

我先拿了一只不怎么调皮的毛蟹放到一块板上,拿起绳子,一圈两圈,再竖着一圈两圈,打个结,很快就绑好了。妈妈说不错,我就把它专门放在我的板上,让过路人看看。之后,我开始绑第二只。这次,我随手拿了一只“调皮”的,你看,它的两只大钳子张得大大的,使人一见就生害怕之心。妈妈和蔼地对我说:“别怕,戴上手套,小心一点。”我戴上手套,拿起那只毛蟹,再次开工。我先把它那不停舞动的八个小爪子捏紧,然后用左手的大拇指和食指把两只大钳子“藏”起来,一圈再一圈,呀!它的大钳子逃出来啦!我不甘心,来回三次,它还是逃出来了!绑着绑着,我想到了一个好主意,连绑了五圈,哈哈!然而,第三只还没开绑我就被它咬了一口!

终于帮妈妈把毛蟹绑完了。我伸了个懒腰,一看,居然过了两个多小时。这时,妈妈对我说:“婧婧,今天真乖,帮了妈妈一个大忙!”

指导老师 毛芝兰

家乡的水蜜桃

205班小记者 杨夏彤(证号1520427)

我的家乡在奉化溪口,那里不仅有著名的雪窦山风景区,还有美味的水蜜桃。水蜜桃种在山坡上。春天,满山的桃花开了,微风吹过,带来阵阵清香。到了七八月份,人们最喜爱的水蜜桃成熟了。溪口的水蜜桃不但颜色鲜,个儿大,而且香甜可口,嚼一口,甜水直流。要是您有机会来溪口,一定要尝一尝咱家乡的水蜜桃。

指导老师 吕纳

妈妈,感谢您

小记者 夏梓衡

妈妈,感谢您!没有您,就没有今日坚强、有恒心的我!

上幼儿园时,我笨手笨脚的,学什么都没有别的小朋友好。其他小朋友拍皮球可以拍上几十个,而我只拍一下球就跑了。可您却从不斥责我,而是每天和我一起练习。功夫不负有心人,我终于可以拍上十几个,二十几个了。您高兴地抱住我说:“你太棒了!”听了您的鼓励,我对自己又有了信心。

我印象最深的一件事,是三年级上册的一次语文考试,我只考了80分。走进家门,我把那80分试卷给您看。您轻轻摸摸我的头说:一次考砸没有关系,只要找到失分的原因,下次改正,相信我们的衡衡一定能行的。望着您慈祥的面容、温柔的话语,我的眼眶不由得红了,心中暗暗下了决心:我一定要努力。

妈妈,您对我的爱就像一股春风,给我带来温暖;就像一场春雨,滋润我的心田;就像一股甘泉,为我解除干渴。感谢您,妈妈,感谢您为我所做的一切!

美丽的春天

302班小记者 毛柯柯(证号1520436)

小鸟唱着春天的歌,欢快地飞来飞去。森林里鲜花漫山遍野地开放。柳树长出了嫩绿的小芽儿,它轻轻地摇动着枝条儿,好像在梳理长长的小辫子。池塘里,小鱼跟妈妈学游泳,和小伙伴儿们一起捉迷藏。田野上,农民伯伯拎起水壶,扛起锄头,拿起一袋袋种子,开始播种。他们不辞辛苦地劳作着,我想这么辛苦地播种,到了秋天一定会大丰收的。走在用石块铺成的小路上,我看着美景,想起了朱熹写下的千古名句:“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”

指导老师 周晓萍

有趣的英语活动课

502班小记者 蒋骋宇(证号1520494)

那一个星期六,康梓琴邀请我参加一次有趣的英语活动!

到了英语学校,我们飞快地冲进教室。不一会儿,教室渐渐静了下来,大家的目光都投向了一个人。他有一双蓝眼睛,一头金发,一个啤酒肚。很明显,他是一个老外。虽然我听不懂他的自我介绍,但是,我知道他的名字叫Hennie!

开始上课了,我们一边做着游戏,一边学习单词,真是不亦乐乎。可是你一定没想到,重头戏还在后边!在我们认真学习时,老师们悄悄地搬上了一张桌子,上面除了吃的,还是吃的。我的口水早就“飞流直下三千尺”了。我们要做三明治了!老师把做三明治的材料发下来,太丰富了,有番茄酱、火腿片、生菜叶、黄瓜、西红柿和两片吐司。我按捺不住急切的心情,迅速按照老师的指导先把两片黄瓜放在吐司的两角,然后再把生菜叶盖在黄瓜上;接着,把西红柿放在生菜叶上,把火腿片放在生菜上;最后盖上吐司。这样,一个简单的三明治就大功告成了。我凑上去闻了一闻,真是太香了,好想咬上一口!可是,我觉得做得太没新意,于是我又加了一笔,这一笔起到了画龙点睛的效果。哈哈!我在吐司上画了个笑脸。

我迫不及待地咬下一口,细细品尝着,这味道简直无与伦比!

指导老师 夏颖

山中雾

406班小记者 陈晓杰(证号1520480)

那天,外婆家雾很大,我哥约我上山看看。

沿着山路,我们先来到了水库。远眺水面,水面罩着层厚厚的雾,就像滚滚的浓烟,隐约可以看见点点绿色,那是绿树的倒影吧,真像是一幅浓墨涂抹的油画。我眩晕了,伸出手去,想抓住这如棉花般厚实的雾,结果可想而知。向下俯视,发现差不多都是白的,模模糊糊可以见到块块的黑,那是岩石吧!要是有位画家能把这图一一点缀出来,那可真是了不起。

我们沿着水库上了山。攀到高处往下看,顿时仿佛瞎了似的,只是一片白色,什么也没有。突然,鼻间闻到一种气味,“这是大自然的芳香。”我哥调皮一笑。我注意到岩石缝中有着一种不知名的小草,它一动不动在那边,可是当我轻而短地一吹,它的“手”骤然浮了一下,真有意思!我又留神往上看,那边的几块巨石上有黑里透绿的青苔,坚硬的巨石仿佛忽然之间柔软了许多……

这山中的雾,这雾中的山,怎不令人陶醉?

指导老师 袁巧玲

武馆练习记

406班小记者 樊孔缘(证号1520488)

星期天下午,爸爸带我去武馆练习。

跟往常一样,脱掉鞋子,穿上老师为我们准备的练武鞋,就可以进武馆练习了。自由练习了一会儿,老师便大声说:“集合!”我心里忙打起了鼓:又要练习什么,肯定很累。果然不出我所料,老师随意拿了两根棍子,又拿起水桶,水桶里装了水,看起来挺沉的,把水桶放在了棍子中间。他让我们并排站立,蹲好马步,张开双臂,接着把中间挂着水桶的棍子放在我们的手背上说:“谁的手要是垂下去了,这桶水就会到他那边,到时候,就会把他的鞋子倒湿。”我感到手背上像压着一块巨石,勉强支撑着,看了老师一眼,又看了棍子一眼……突然,我发现原本在中间的水桶突然倾斜到我这边来了。顿时,我感到我承受的重量比刚刚的增加了许多倍,手都忍不住哆嗦起来。我心想:一定是我刚才分了心,把手垂下去了。我咬咬牙,想把手抬起来,却发现此时我的手异常酸软,根本抬不起来。“现在水桶在你这边,水桶的重量都是你一个人承受的,他只需要使一点儿力气就够了,有本事你就把水桶弄到他那边去。”老师一边比划一边说。他的这句话激起了我的斗志:我一定要把水桶弄到他那边!可事与愿违,我几次想把手抬起来,都前功尽弃。此时的我已经筋疲力尽。“停,好了,休息一下。”此时,老师的话就像一把钥匙,打开了我手上的“枷锁”,我如释重负,瘫软在地。

“上天完全是为了坚强你的意志,才在道路上设下重重的障碍。”经过这次失败,我找了这句话作为我的座右铭,希望能时时激励我。

指导老师 袁巧玲

植树

406班小记者 徐周怡(证号1520484)

植树节,我和爸爸妈妈一起去外婆家植树。那是三棵大小不同的樱桃树。

到了外婆家,爸爸扛了一把沉重的锄头就出发了。到了田里,我看见了好几棵茶树,茶树上开满了茶花。这时,有一片花瓣掉了下来,随风飘动,好像少女舞动的衣裙。我往地上一看,大地绿油油的,好像铺上了一层绿毯子,真想在上面打几个滚。不过,先干正事要紧。我找了三个地方,准备在那里种树。爸爸拿起锄头开始挖坑。挖了好一会儿,才把一个洞挖好,看来泥土还挺结实的。爸爸把树苗放进去,埋上土。不一会儿的工夫,爸爸又把第二棵树苗种好了。我对爸爸说:“爸爸,最后一棵树苗让我来种。”我拿起锄头,开始挖坑,果然不出我所料,泥土挺硬的,我费了不少工夫才把一个洞挖好,手上都磨起了水泡。我让爸爸帮我把树苗放进去,把洞埋好。

下次我还要多种树。

指导老师 袁巧玲

再见了,小蝴蝶

306班小记者 刘曈

星期天早上,我在家门口玩。忽然,我发现草丛中停着一只漂亮的蝴蝶,它身穿洁白的衣裳,头上长着两根细长的触角,像是两根小辫子,宛若薄纱的翅膀上绣着精美的花纹,不停煽动着。好漂亮的小精灵啊,我被深深地吸引住了。

我小心翼翼地走近它,想多看它几眼,不料它机灵地闪开了,跳起了优美的舞蹈,那洁白轻盈的身影就像一片雪花在空中飘舞。我痴痴地看着,心想:如果天天能看见它该多好。于是,我找来一个透明的大口玻璃瓶放在草丛中,里面还放了几朵紫色的花,静静地等着蝴蝶自投罗网。没多久,蝴蝶闻到花香飞进了瓶子里,快乐地停在了花朵上,仿佛也成了一朵花。我飞快地把瓶口盖上,只留了一个小孔。“哈哈!我终于捉住你了。”我情不自禁手舞足蹈起来。

我快活地看着瓶中惊慌失措的蝴蝶,把自己最喜欢吃的东西放进瓶子里。可是,它根本不领我的好意,在瓶子里乱撞,好像在生气呢!这时爸爸过来了,对我说:“蝴蝶是属于大自然的,你不能因为你的快乐,而去剥夺蝴蝶自由自在的生活。”听了爸爸的话,我有些惭愧,不舍地打开了瓶口。蝴蝶拍着美丽的翅膀飞走了。我依依不舍地看着它远去的背影,心里默默地祝福它:“再见了,小蝴蝶,希望你永远快乐。”

指导老师 林爱萍

秋天

402班小记者 单福宁(证号1520461)

我爱秋天,因为她是一个美丽的季节。

秋天,小路旁的银杏叶随风落下,好像一只只金黄色的小蝴蝶,落在地上铺成了一张金黄色的地毯。风吹过,那些掉落在地上的叶子又随风飘起,走在道路中,似乎在画中一般。

快看,那一边的大山上开满了千姿百态、五颜六色的野菊花,有金黄色、奶白色、紫檀色,还有红彤彤的……秋天像一位女郎,金色的稻子给她当了长发;火红的夕阳给了她红红的小脸;白云送给她一条裙子;彩虹给了她美丽的花环。

秋天还是一个丰收的季节。果园里红彤彤的苹果、黄的橘子挂满枝头;菜园里长满了大白菜、萝卜,还有胖娃娃般的大冬瓜。

我爱这美丽的秋天。

指导老师 宋靖

学古筝

301班小记者 张雪儿(证号1520434)

终于到了我期待已久的星期六,因为我要去学古筝了。

开始上课了,老师首先教我们如何戴指甲片,先用胶布黏住指甲片,然后黏在自己的指腹上,但不可以碰到关节(因为会影响弹奏)。接下来老师让我们认识了一下音符,让我们知道哪里是高音区,哪里是中音区。

认完音符老师给我们讲解了弹古筝要注意的细节,如坐姿、手势,尤其是手势,如哪个手指弹哪个符号,什么是钩、抹、托。掌握了这些基本知识后就开始练琴了,手指轻轻一钩,哇,好好听的声音啊,就像小溪里流淌的泉水叮叮咚咚,我太喜欢了!

我一定要好好学习古筝,等我学得好,我要表演给班里的同学看,大家肯定会羡慕我的!

指导老师 马君娜

爱心早餐

505班小记者 陈佳瑶(证号1520794)

那天是妇女节,我想给妈妈做一份早餐。

早晨,我找出爱心形状的煎蛋小锅,我想:“心形的煎蛋真漂亮,妈妈一定会喜欢的!”我打了两个大鸭蛋,放在碗里,用筷子不停地上下搅动。蛋清和蛋黄在筷子下变成了金黄色的蛋液。我小心翼翼地里面撒了几粒盐。该点火了。我把那个小锅架在煤气灶上,因为那个锅实在太小了,一开大火,它几乎被青色的大火埋没了,所以我不得不转到小火,等锅慢慢地发热。我倒了一点油下去,一碰到锅就发出了“滋滋”的声音,油还不停地溅出来。不过这点困难可难不倒我,我眼疾手快拿到了锅盖,用它做挡“箭”牌,又抽出一只手,把蛋液在里面倒了一点。小锅立刻沸腾起来,油也没有四处乱溅了。我一看形势有所转变就放下锅盖,用超小版的炒勺——铁勺子来翻动小锅里的蛋。哎呀!不好,“爱心”缺了一角!得立刻补救!我又端起那只碗,像做沙画似的把缺的地方一一“补”好,一个完好无缺的爱心又出现在我的面前了。接下来的两个爱心蛋我如法炮制,都做得很成功。怕妈妈吃不饱,我还煎了几个饺子。我把所有的食物都放在一个漂亮的盘子里,摆在桌上,放好筷子。

我跑上楼,叫道:“妈妈,快起来,吃饭了!”妈妈好奇怪:“你做的?”我点点头。她看见她的早餐,吃惊得说不出话来,拿起筷子吃起来,一边吃一边称赞:“真不错!真不错!”

指导老师 毛芝兰

爸爸教训我

403班小记者 夏俪丹

记得小时候,我在邻居家玩,发现他们墙上挂着一条很漂亮的手链,于是对邻居阿姨说:“阿姨,我想要这个手链,可以吗?”阿姨温柔地说:“俪俪,这条手链比较贵,如果你想要,可以叫你爸爸妈妈去买哦!”我一边听着阿姨的话,一边伸手向阿姨要手链。这一幕刚好被我爸爸看见了,他没有走过来,而是一脸阴暗地躲在墙角看我的表现。我一直伸着手,眼睛直溜溜地盯着手链,傻乎乎地呆在那里。看到我这副样子,爸爸顿时火冒三丈,大步流星地走过来,对邻居阿姨说:“对不起,我女儿在讨你的东西。”阿姨笑咪咪地说:“没关系,小孩子就是这样的,比较淘气,如果这根手链她喜欢就送给她了。”爸爸摇摇头,拒绝了阿姨说:“小孩子不能这样宠的。”说完,牵着我的手走了。

回到家,爸爸的声音顿时提高了好几倍,他大发雷霆地对我吼道:“俪俪,你去讨别人的东西,你难为情吗?以后你再去别人那里讨东西,你讨一次我打一次。”说完,怒气冲冲地走到门口拿了一个竹棒,狠狠地在我的手心上打了下去。打完,还叫我到门口罚站。我被爸爸当时的举动吓得魂飞魄散。

这件事回想起来,还让我心有余悸,但我觉得爸爸教训我是对的,他让我明白了不能随便向别人讨东西,让别人为难,想要什么东西,要靠自己去争取。没有付出就没有回报。谢谢您,爸爸!

指导老师 俞璐